
 1 

 

OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-07/07 
Datum: 28.06.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
7. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 27.06.2007, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Aleksander Sašo Zupan, 
                      Janez Grilc, Jože Stružnik, Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, 
                      Cvetka Kuhar, Franci Sekne, Jurij Gorjup, Janez Žumer, Nina 
                      Bakovnik, Janez Sušnik  
 
OPRAVIČENO ODSOTEN:  Jože Regina 
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, strokovni sodelavrc občine Aleš Puhar, strokovna sodelavka 
                                      Domplan Kranj – Gabrijela Rizner, Gorenjski glas – Simon Šubic in 
                                      predsedavnica GTV Kranj Klementina Skumavec Mežek  
 
 
                                
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja  
5. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem 

načrtu območja Britof sever Voge S 12/4    
6. Soglasje Občine Šenčur k predlogu območij pokrajin v Sloveniji 
7. Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in članov delovnih 

teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov    
8. Predlog Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva 

in podeželja  v občini Šenčur  
9. Koncesija za opravljanje javne zdravstvene dejavnosti na področju  fizioterapije 
10.  Razno 

 
Ad.1 

 
Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
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ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Župan je na posredovani dnevni red predlagal, da se besedilo 5. točke dnevnega reda Osnutek 
Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem načrtu območja Britof 
sever Voge S 12/4zaradi enostavnosti iz osnutka prekvalificira v predlog.  
Svetniki na popravek predlaganega dnevnega reda niso imeli pripomb, zato je župan 
predlagal, da se sprejme sledeča predloga 
 
SKLEPOV: 
 
1. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem lokacijskem 

načrtu območja Britof sever Voge S 12/4 se prekvalificira v predlog.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
2. Sprejme se dnevni red 7. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlagano 

spremembo. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 6. redne seje občinskega sveta je imel g. Sitar pripombo, da se na tretji 
strani, kjer je vpraševal o poteku aktivnosti pri pripravi projekta »Kanjona Kokre« popravi 
zapis, ki naj pravilno glasi:«Projekt je zajet v Razvojnem programu občine Šenčur za obdobje 
2004-2013. Ker je postavljen rokovnik določenih opravil, predlagam ustanovitev 
medobčinske razvojne skupine občin, ki ležijo ob reki Kokri ter ostalih zainteresiranih 
ustanov«.  
 
Ker ni bilo več razprave, je župan dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z dano pripombo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan, ki je povedal, da je že zaključena 
gradnja komunalne infrastrukture na področju lokacijskega načrta OPC P4 in na področju 
lokacijskega načrta Britof- Voge. Za področje načrta Britof Voge je bil opravljen tudi  
tehnični pregled, tako da bo kmalu pridobljeno tudi uporabno dovoljenje.  
Prijavili smo se tudi na razpis za dodelitev sredstev strukturnih skladov za financiranje 
obnove vodovodnega omrežja in rekonstrukcija ceste v naselju Voglje v občini Šenčur. 
Manjša dela se vršijo tudi po KS in VS.  
Župan je povedal, da smo se na podlagi prošnje KS Trboje dogovorili z prevozniškim 
podjetjem Alpetour o uvedbi avtobusne proge do Trboj v času počitnic, ko ni šolskega 
avtobusa.  
Na podlagi pobud dveh svetnikov smo za dvorano Doma krajanov v Šenčurju nabavili 
projekcijsko platno in postavili dve klopci v drevoredu pred pokopališčem.  
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Še vedno pa tečejo tudi aktivnosti na področju priprave lokacijskega načrta za cesto Britof – 
Hotemaže. 
V zvezi s pripravo novega Statuta in Poslovnika Občine Šenčur je župan povedal, da čakamo 
na sprejem sprememb Zakona o lokalni samoupravi, ki bo podlaga za sprejem omenjenih 
dokumentov.  
 

Ad.4 
 

G. Stružnik:  zakaj so ponovno prekopane na novo asfaltirane ulice  in pločniki po Šenčurju? 
Župan je pojasnil, da so bile cevi za optični kabel (širokopasovno omrežje) v veliki večini po 
Šenčurju položene že v preteklem letu, preostanek pa se izvaja v letošnjem letu. Povedal je, 
da mora izvajalec po izvršenih delih zemljišča povrniti v prvotno stanje.   
G. Sitar: ali je občinska uprava pridobila nove podatke v zvezi z vračili sredstev v javno 
telekomukacijsko omrežje? Nekateri upravičenci naj bi že dobili povrnjena sredstva.  
Ga. Cankarjeva je pojasnila, da so na državnem pravobranilstvu vloge že začeli reševati in da 
je Občina Šenčur kot pravni naslednik KS Šenčur v čakalni vrsti, saj na mesec na 
pravobranilstvu rešijo samo določeno število zahtevkov. Dobljena sredstva bo občinska 
uprava v zakonskem roku nakazala upravičencem vlaganj. 
G. Kristanc: kako potekajo dogovori v zvezi z regijskim odlagališčem odpadkov? 
Župan je pojasnil, da je problem odlagališča potrebno reševati na nivoju celotne regije. MO 
Kranj je v zvezi s postavitvijo regijskega odlagališča poskušala pridobiti pozitivno soglasje s 
strani predstavnikov KS Tenetiše in KS Kokrica, s čimer pa se slednji niso strinjali.  
Negativno mnenje so podali tudi krajani KS Kovor. Možna bi naj bila tudi postavitev 
odlagališča na tromeji.   
V nadaljevanju je povedal, da se bodo o rešitvi problema poskušali dogovoriti na konzorciju 
Cero (center za ravnanje z odpadki). 
G. Stružnik je poudaril, da bi bilo občane potrebno seznaniti, da se bodo na odlagališču 
odpadki predelovali in ne deponirali. 
G. A. Perič Močnik : kdo je dolžan urejati prvo krožišče (ob uvozu v Šenčur) na cesti Kranj - 
Brnik?    
Župan je pojasnil, da je navedeno krožišče na državni cesti in je zato za urejanje pristojna 
država. Povedal je tudi, da za ureditev in zasaditev krožišča Voklo – Šenčur skrbi Občina 
Šenčur. Ureditev in zasaditev je povezana s precejšnjimi finančnimi sredstvi. Po do zdaj 
znanih informacijah bo DRSC rekonstruirala cesto, gradila še dve novi krožišči, hkrati pa 
povečala in uredila tudi krožišče na uvozu za Šenčur.  Pojasnil je, da od nedavnega občina 
skrbi za košnjo obravnavanega krožišča.  
G. Sitar: kdaj bo organiziran odvoz kosovnih odpadkov po naseljih? 
Župan je pojasnil, da po MO Kranj ta akcija že poteka. JP Komunala Kranj gospodinjstva 
predhodno obvešča, kam zbrane odpadke lahko dostavljajo. Občinska uprava bo JP Komunalo 
Kranj pisno zaprosila o organiziranju tovrstne akcije tudi po Občini Šenčur.  
G. Sušnik: kakšna vrsta gradnje je dovoljena na parcelni številki 895/1 k.o. Luže? 
Župan je obrazložil, da je po obstoječem Odloku na področju parcelne številke 895/1 
dovoljena gradnja večstanovanjskega objekta.  
 

Ad.5 
 

Obrazložitev predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem 
lokacijskem načrtu območja Britof sever Voge S 12/4 je podala strokovna sodelavka 
Domplan Kranj d.o.o – ga. Gabriela Rizner.  
Povedala je, da se spremembe in dopolnitve nanašajo na spremembo pogojev za gradnjo 
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načrtovanih objektov na zemljiščih, kjer je bila prvotno predvidena gradnja individualnih 
stanovanjskih hiš, ki bodo spremenjene z gradnjami stanovanjskih dvojčkov oziroma 
individualne hiše s spremenjeno tlorisno zasnovo.  
 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje naslednji predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se dopolnjeni predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega 
lokacijskega načrta območja Britof sever Voge S 12/4.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 15 članov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.6 
 
Župan je povedal, da je Vlada RS občinskim svetom posredovala predlog območij pokrajin v 
Sloveniji, z imeni in sedeži, s pozivom, da najpozneje v 60 dneh oblikujejo svoja mnenja o 
predlogu. Predlog vlade s pozivom je Občina Šenčur prejela 31.05.2007. Po roku za mnenja 
občinskih svetov bo vlada predložila predlog zakona o ustanovitvi pokrajin v državni zbor. Če 
bo mogoče, bo vlada v predlogu zakona upoštevala mnenja občin, sicer pa bo drugačna 
odločitev obrazložena v predlogu zakona.  
 
Predlog sklepa je dal župan v razpravo, v kateri je predlagal, da se v drugem odstavku sklepa 
za besedilom …za oblikovanjem 8 pokrajin… ostalo besedilo črta.  
Svetnikom je nato pojasnil in obrazložil posamezna vprašanja, nato pa dal na glasovanje 
naslednji predlog  
 
SKLEPA:  
 
Občinski svet Občine Šenčur soglaša s predlogom Vlade Republike Slovenije glede 
območja, imena in sedeža Gorenjske pokrajine, ki obsega območja občin: Bled, Bohinj, 
Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas – Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranj, 
Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Trži č, Železniki, 
Žiri in Žirovnica, s sedežem v Kranju. 
 
Občinski svet Občine Šenčur se zavzema za oblikovanje 8 pokrajin. 
 
Občinski Svet Občine Šenčur predlaga Vladi Republike Slovenije in Državnemu zboru 
Republike Slovenije, da se ustrezno spremeni predlog Zakona o financiranju pokrajin 
tako, da bodo pokrajine ekonomsko neodvisne in da zakon ne bo stimuliral nadaljnjih 
cepitev. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.7 
 

Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles 
občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov je obrazložil 
župan.  
Povedal je, da imajo za opravljanje občinskih funkcij občinski funkcionarji pravico do plače, 



 5 

če funkcijo opravljajo poklicno, oziroma do plačila za opravljanje funkcije, če funkcijo 
opravljajo nepoklicno.  
Članom delovnih teles občinskega sveta, ki niso člani občinskega sveta ter članom 
nadzornega odbora in volilne komisije pripadajo nagrade za njihovo delo, ki se oblikujejo na 
podlagi tega pravilnika in smiselno po določbah zakonov.  
Za lažjo primerjavo je navedel sejnine članom občinskega sveta in članom ter predsednikom 
delovnih teles v ostalih primerljivih občinah.   
 
V razpravi so bile dane sledeče pripombe:  

• g. Kuhar, predstavnik Statutarno pravne komisije je podal sledeči pripombi:  
� »zadnji odstavek 4. člena v predlogu Pravilnika o plačah in drugih prejemkih 

občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih 
občinskih organov ter o povračilih stroškov se črta iz besedila. 

� v pravilnik dodati, da člani občinskega sveta ter ostali člani delovnih teles 
občinskega sveta ter člani drugih občinskih organov niso upravičeni do sejnin na 
tako imenovanih dopisnih sejah.  
Župan je predlagal, da se obe dikciji združi tako, da se besedilo zadnjega odstavka 4. 
člena po novem glasi: »Za konstitutivno in dopisno sejo delovnega telesa člani 
delovnega telesa niso upravičeni do sejnine«.  

• g. Kristanc: ali je predsednik Odbora za družbene dejavnosti, kadar je navzoč pri 
sejah obeh pododborov (šport in kultura) upravičen do sejnine? 
Župan je pojasnil, da bomo vprašanje preverili pri pristojnih službah. 

 
Po končani krajši razpravi je v potrditev predlagal sledeča predloga  
 
SKLEPOV:  
 
1. Spremeni se besedilo 4. člena zadnjega odstavka »Pravilnika o plačah in drugih 

prejemkih občinskih funkcionarjev … »tako, da se pravilno glasi: »Za konstitutivno 
in dopisno sejo delovnega telesa člani delovnega telesa niso upravičeni do sejnine«.  
 

Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
2. Sprejme se Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in 
članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov ter o 
povračilih stroškov, z dano spremembo.  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik se je 
glasovanja VZDRŽAL. Sklep je bil sprejet.  
 

Ad. 8 
 

Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v 
občini Šenčur je obrazložil predsednik Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo, g. Ciril Sitar.   
Povedal je, da je predlog pravilnika pripravila Regionalna razvojna agencija Gorenjske, v 
sodelovanju s strokovnimi sodelavci gorenjskih občin in KGZ Kranj. Na podlagi sprejetega 
pravilnika mora občina priglasiti pomoči na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
in Ministrstvo za finance.  
Po pridobitvi pozitivnega mnenja obeh ministrstev bo Občina Šenčur objavila javni razpis za 
dodeljevanje državnih pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v 
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občini Šenčur v letu 2007.  
V sprejetem proračunu Občine Šenčur za leto 2007 je namenjenih 47.502 EUR za intervencije 
v kmetijstvo. V pravilniku so zbrani vsi ukrepi, s katerimi je možno izvajati pomoči na 
občinski ravni. Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo bo tako izmed ukrepov, določenih v 
pravilniku zbral tiste ukrepe, ki se bodo sofinancirali in objavili v razpisu za leto 2007.  
Letni nabor ukrepov in višino sredstev bo potrebno za prihodnja leta, to je do leta 2013 za 
vsako leto določiti s proračunom.  
 
Pravilnik je dal župan v razpravo, v kateri so bili svetnikom dani odgovori in pojasnjena 
posamezna vprašanja.  
 
Po končani razpravi je dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se Pravilnik o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva 
in podeželja v občini Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 članov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 

Župan je povedal, da je Elizabeta Tršan, dipl. fiziot., stanujoča Zasavska c. 35, Kranj na 
Občino Šenčur naslovila vlogo za podelitev koncesije za opravljanje javne zdravstvene 
dejavnosti na področju fizioterapije v prostorih novozgrajenega Stanovanjsko poslovnega 
objekta Šenčur. Z izvajanjem dejavnosti namerava začeti v mesecu septembru 2007.  
Zakon o zdravstveni dejavnosti določa, da mora občinski upravni organ v postopku odločanja 
pridobiti mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in pristojne zbornice ali 
strokovnega združenja ter seveda soglasje Ministrstva za zdravje. Če bodo prejeta soglasja oz 
mnenja pozitivna, bomo s koncedentom E. Tršan sklenili pogodbo, kjer bo podrobneje urejena 
vrsta zdravstvene dejavnosti, obseg izvajanja javne službe, začetek izvajanja koncesije, rok za 
odpoved koncesije in sredstva, ki jih za opravljanje javne službe zagotavlja koncedent.  
 
V razpravi je gdč. Bakovnikova dala pripombo, da se v besedilo sklepa … zakonsko 
predpisanih soglasij in mnenj… med besedama »predpisanih soglasij« vnese besedico 
»pozitivnih«.  
 
Ker ni bilo več razprave, je dal župan v potrditev sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Občinski svet Občine Šenčur pooblašča občinski upravni organ občine Šenčur, da po 
prejemu zakonsko predpisanih pozitivnih soglasij in mnenj, podeli koncesijo za 
opravljanje dejavnosti fizioterapije Tršan Elizabeti, dipl. fiziot. Cyrax.terap., v 
prostorih novozgrajenega Stanovanjsko poslovnega objekta Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
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Ad.10 
 

Podžupan g. Kozjek je apeliral na vse prisotne svetnike, naj se pogosteje udeležujejo 
prireditev, ki se vršijo ob občinskih ali državnih praznovanjih.  
 
 
 
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jim zaželel lepe bližajoče se dopustniške 
dni  in sejo zaključil ob 17.10 uri.  
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj    


